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Характеристика работы: 

· тестовая работа из 10 заданий с четырьмя вариантами ответа;
· содержит 2 варианта базового уровня сложности;
· каждое задание оценивается в 1 балл;
· шкала оценивания: 
· оценка «5» – 10 баллов,
· оценка «4» – 7-9 баллов,
· оценка «3» – 5-6 баллов,
· оценка «2» – 0-4 балла.
· шкала оценивания может быть изменена (на усмотрение учителя);
· время выполнения: 30 минут;
· таблица ответов:
	№
	В – 1 
	В – 2 

	1. 
	3
	4

	2. 
	2
	3

	3. 
	1
	1

	4. 
	2
	1

	5. 
	3
	1

	6. 
	2
	1

	7. 
	1
	1

	8. 
	1
	2

	9. 
	2
	2

	10. 
	2,4
	3,4


Контрольная работа по математике, 7 класс, Вариант I
№1. Найдите значение выражения 10,35 – (4,18 + 3,026).

1) 9,196;        2) –3,144;         3) 3,144;        4) 2,91.

№2. Найдите значение выражения у – 4,3 при у = –6,4.

1) 10,7;        2) –10,7;         3) 2,1;           4) –2,1.

№3. Приведите подобные слагаемые: 1,8у + 3 – 2,8у – 0,2х – 2у.

1) –3у – 0,2х + 3;                 2) 3у – 0,2х + 3;      

3) 3у + 0,2х + 3;                  4) –3у + 0,2х + 3.

№4. Решите уравнение: 3(у – 8) = 6у – 54.

1) –10;        2) 10;        3) 26;        4) –26.

№5. Функция задана формулой у = 5х – 1. Найдите значение функции, если значение аргумента равно –1.

1) 3;        2) 4;        3) –6;        4) –4.

№6. Укажите верное равенство:

1) 38 : 34 = 32;        2) 25 ( 26 = 211;       3) (а5)7 = а12;       4) (45)2 = 47.

№7. Выполните умножение: –2ху3 ( 3у ( (–5ху).

1) 30х2у5;         2) 30ху4;         3) –30х2у5;         4) –30ху4.

№8. Луч ОС является биссектрисой угла АОВ. Найдите 
[image: image1.wmf]Ð

АОС, если
[image: image2.wmf]Ð

АОВ = 86о
1) 43о;          2) 172о;            3) 86о;             4) 45о.

№9. Точка М является серединой отрезка АВ. Найдите АВ, если АМ = 3 см.

1) 8 см;         2) 6 см;               3) 5 см;          4) 9 см.

№10. Из предложенных утверждений выберите верные:

1) Если два угла равны, то они вертикальные.

2) Через точку можно провести бесконечно много прямых.

3) Точка, принадлежащая отрезку, разбивает его на два равных отрезка.

4) Сумма смежных углов равна 180о.

Контрольная работа по математике, 7 класс, Вариант II
№1. Найдите значение выражения (7,23 + 8,34) – 1,001.

1) –2,111;        2) 14,56;        3) 5,56;        4) 14,569.

№2. Найдите значение выражения х + 1,8 при х = –3,2.

1) 1,4;        2) 5;        3) –1,4;        4) –5.

№3. Приведите подобные слагаемые: 1,2у + 1 – 0,6у – 0,8х – 0,2у.

1) 0,4у – 0,8х + 1;                   2) –0,4у – 0,8х + 1;  

3) –0,4у + 0,8х + 1;                 4) 0,4у + 0,8х + 1.

№4. Решите уравнение 6(х – 9) = –2х + 10.

1) 8;       2) 16;       3) –8;       4) 5,5.

№5. Функция задана формулой у = 4х – 2. Найдите значение функции, если значение аргумента равно –3.

1) –14;       2) 10;        3) 2;         4) 14.

№6. Укажите верное равенство:

1) а7 ( а8 = а15;       2) х9 : х4 = х2,25;        3) 33 = 9;       4) (54)3 = 57.

№7. Выполните умножение: –3ах2 ( 2а ( (–5х3).

1) 30а2х5;         2) –30ах6;         3) 15а2х6;         4) –6а2х2.

№8. Луч ОВ является биссектрисой угла АОС. Найдите 
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АОВ, если 
[image: image4.wmf]Ð

АОС = 48о.

1) 48о;               2) 24о;            3) 112о;             4) 45о.

№9. Точка А является серединой отрезка МN. Найдите АN, если МN = 8 см.

1) 8 см;            2) 4 см;             3) 16 см;          4) 20 см.

№10. Из предложенных утверждений выберите верные:

1) Если два угла в сумме составляют 180о, то они смежные.

2) Через 2 точки можно провести бесконечно много прямых.

3) Точка, принадлежащая отрезку, разбивает его на два отрезка.

4) Вертикальные углы равны.
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